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CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 2 

PROIECT 

HOTĂRÂRE 

Privind aprobarea Programului educaţiona l "Campionii de la 2" pentru copiii 
din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Consiliul Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, ales în condiţiile Legii nr. 
11 5/2015 pentru alegerea autorităţilor administraţiei publice locale, pentru modificarea 
Legii administraţiei publice locale nr. 201 5/2001 , precum şi pentru modificarea ş1 

completarea Legii m. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali, cu modificările ş1 

completările ulterioare, întrunit în şedinţă _ _ _ __ , astăzi, _ _ _ _ __ _ 

Văzând: 

Referatul de aprobare nr. _ ____ al doamnei Georgescu Gianina - consilier 
local - Partidul National Liberal; 

Analizând: 
Legea Învăţământului preuniversitar nr. 198/2023 - cu modificările si completările 
ulterioare; 
OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările ş i comp letările 

ul teri ore· 
' 

HG nr. 775/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile de elaborare, 
monitorizare ş i evaluare a politicilor publice la nivel central, cu modificările şi 

completările ulterioare; 
HG nr. 24/2024 privind instituirea Programului national "Masa sănătoasă"; 
Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională la nivelul administraţiei publice 
locale; 

Ţinânt cont de : 
Nota de Fundamentare prezentată de Direcţia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar, serviciu public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i ; 



Rapoaitele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de 
specialitate al Primarului : Direcţia Juridică, Direcţia Economică, Direcţia Relaţii 

Comunitare; 
În temeiul ait 136 alin. ( 1) coroborat cu art. 166 alin. (2) lit. k) din Ordonanţa de 

Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ; 

Consiliul Local al Sectorului 2 Bucureşti 

Hotărăşte: 

Art. 1. Se aprobă Programului educaţional "Campionii de la 2" pentru copiii din 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti conform Anexei la prezenta hotărâre, ce conţine 
_ pagini şi face parte integrantă din aceasta. 

Art. 2. Autoritatea executivă, Direcţia Generală pentrn Administrarea Patrimoniului 
Imobiliar Sector 2, compaitimentele de resort din cadiul aparatului de specialitate al 
primarului şi celelalte instituţii publice aflate sub autoritatea Consiliului Local Sector 2, 
cu sarcini în executare, vor asigura ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei 
hotărâri. 

Art. 3. Hotărârea Consiliului Local al Primăriei Sectorului 2 va fi publicată în 
Monitorul Oficial Sector 2. 

INIŢIATOR, VIZEAZĂ PENTRU LEGALITATE, 

Georgescu Gianina Secretar general a l sectorului 2, 

Elena Niţă 

Hotărâre nr. ---
Bucureşti, --------
Prezenta Hotărâre con/ine un număr de _ pagini, inclusiv anexe, şi a/ost adoptată de Consiliul l ocal al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti în şedin/a din data de cu respectarea prevederilor art. 140 clin Ordonan/a de 

Urgentă a C11vern11/11i nr. 5712019 privind Codul ac/111i11istrativ, c11111odificările şi completările ulterioare . . 



ANEXA LA HCL SECTOR 2 NR. I 2025 --------

PREZENTARE PROGRAM EDUCAŢIONAL 
" CAMPIONII DE LA 2" 

PENTRU COPIII DIN SECTORUL 2 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 

I. PREAMBUL 
La nivelul Reţelei de învăţământ a Sectorului 2 sunt 82 de unităţi de învăţământ preuniversitar de 

stat cu personalitate juridică, având înscrişi un număr de aproximativ 50.000 antepreşcolari , preşco l ari 

ş i elevi. 
Amplitudinea acestei reţele atrage după sine creşterea nevoii de implicare a administraţiei publice 

locale, a unităţilor de învăţământ, a părinţi lor ş i a comunităţ ii în ansamblul ei, în procesul de 
formare/modelare ş i educare a tinerei generaţii. 

Dezvoltarea comunităţii Sectorului 2 depinde în mare măsura de funcţionarea armonioasă a 
parteneriatului dintre factorii expuşi anterior (administraţie, unităţi de învăţământ, părinţi , comunitate) 
în vederea creării premiselor necesare unui proces educaţional evolutiv, structurat, adaptabil la nevoile 
şi interesele copiilor/elevilor, cu scopul dobândirii de competenţe cheie, în funcţie de nivelul de studiu, 
astfe l încât fiecare beneficiar primar al educaţiei să îşi poată atinge potenţialul maxim de dezvo ltare, să 
devină un cetăţean care să participe activ şi creativ la dezvoltarea societăţii , având sentimentul 
apartenenţei la comunitatea locală, naţiona lă ş i europeană. 

Astfel, propunem atingerea idealului educaţiona l al şcolii româneşti care constă în dezvoltarea 
liberă, integra lă şi armonioasă a indiv idualităţii umane, în formarea personalităţii autonome ş i în 
asumarea unui sistem de valori care sunt necesare pentru împlinirea şi dezvoltarea persona lă, pentru 
dezvoltarea spiritului antreprenorial, pentru participarea cetăţenească activă în societate, pentru 
incluziune soc ială şi pentru angajare pe piaţa muncii, prin implementarea unui program educaţional , 

adresat tuturor copiilor înscri ş i în unităţ ile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 
de nivel preşcolar, primar, gimnazial şi liceal. 

Programul aduce mai aproape de şcoa l ă întreaga comunitate, prin evenimente şi activităţi tematice 
adresate publicului larg, dar ş i prin încurajarea familiilor de a petrece timpul liber în spaţiil e sportiv­
recreative amenajate în curţile unităţilor de învăţământ. Şcoala transcende, astfel, ermetismul unităţ ii 

de învăţământ cu predare clas ică ş i devine un adevărat hub de educaţie formală şi nonformală de care 
poate beneficia întreaga comunitate. 

Programul educaţional aduce şcoa la în prim-plan, ca un liant al întregii comunităţi , pentru că 
educaţia este un factor primordial în fo rmarea următoare lor generaţii de cetăţeni responsabili. 

II. DESCRIEREA PROGRAMULUI EDUCAŢIONAL 
Programul educaţiona l pe care Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti îşi propune să îl deruleze 

începând cu anul şcolar 2025-2026, este un program complex care se adresează tuturor unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti (grădiniţe , şco li , 

licee şi şcoli speciale) şi va cuprinde toate benefici ile programelor derulate în ultimii 10 ani la nivelul 
Sectorului 2 - „Academia copiilor Sector 2", "Grădiniţa de vară'', "Şcoa la de vară", programul "Şcoa lă 

după Şcoală", etc. - cărora li se adaugă elemente noi, astfel încât să poată cuprinde un număr cât mai 
mare dintre copiii înscrişi în unităţile de învăţământ, prin accesul neîngrădit, nediscriminatoriu şi gratuit 
la activităţile din cadrul programului . 

Componenta principală a programului educaţ iona l va fi reprezentată de organizarea de cursuri ce 
vor viza disciplinele obligatorii din curriculum naţional ş i discipline opţiona le, pentru copiii care doresc 
să participe la acest program. 



Unul dintre elementele de noutate din program aduce în prim plan educaţia nutriţiona lă ca 

necesitate în deprinderea unui stil de viată sănătos. În contextul în care accesul copiilor la junk food 

este unul facil şi intens promovat, devine importantă introducerea unui curs de nutriţie prin care cei 

mici să înveţe să mănânce sănătos, atât prin furnizarea de infonnaţii provenite de la nutriţionişti 

specializaţi în alimentaţia copilului, cât şi p1in exemplificarea practică zilnică pentru copiii care petrec 

maxim patru ore consecutiv în cadrul activităţilor programului, precum şi pentru copiii care sunt 

înscrişi la activităţile din timpul vacanţei de vară-nivel primar (oferirea unei mese calde sănătoase 

compuse din alimente sănătoase şi care asigură necesarul nutriţional conform vârstei). 

Stilul de viată sănătos al copilului poate fi pus în practică numai în partene1iat cu părintele, care, 

la rândul lui, va avea acces la toate informaţiile privind alimentaţia asigurată celui mic în cadrul 

programului, dar şi la materiale educative/infonnative despre cum poţi construi un meniu sănătos, 

care sunt capcanele din produsele aparent sănătoase, reţete sănătoase, etc. 

De asemenea, alte elemente de noutate le constituie realizarea unei aplicaţii dedicată 

programului, cu acces gratuit pentru toţi copiii înscrişi în unităţile de învăţământ preuniversitar de 

stat de pe raza Sectorului 2, părinţii acestora ş i cadrele didactice implicate în program, precum şi 

acordarea la începutul anului şcolar a unor pachete cu materiale didactice specifice nivelurilor de 

învăţământ - preşcolar, primar şi gimnazial pentru copiii înscrişi în reţeaua de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2. 

Astfel, programul educaţional poate contribui , prin intermediul educaţiei formale şi nonformale, 

la îmbunătăţirea rezultatelor elevilor, mărirea gradului de promovabilitate la examenele naţionale, 

prevenirea abandonului şcolar, orientarea în carieră şi dezvoltarea personală, identificarea şi 

dezvoltarea abilităţilor copiilor încă de la cele mai fragede vârste (nivel preşco lar) şi însuşirea de bune 

practici în vederea creşterii calităţii vieţii prin sport şi nutriţie. 

Programul educaţional se desfăşoară pe două coordonate m ajore, explicitate în cele ce urmează: 

1. ACTIVITĂŢI OFFLINE: 

1.1. CURSURI - discipline obligatorii din cuniculum naţional şi discipline opţionale, vocaţ ionale, 

de dezvoltare a aptitudinilor, de dezvoltare personală, sportive, de educaţie nutriţională etc., 

desfăşurate în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 înscrise în cadrul 

programului. 

1.2. PROGRAM DE 4 ORE CONSECUTIV (nivel primar ş i gimnazial); 
1.3. GRĂDINIŢA ŞI ŞCOALA DE V ARĂ 
1.4. EVENIMENTE ŞI ACTIVITĂŢI TEMATICE 

1.4.1. Evenimente şi activităţi tematice adresate întregii comunităţi - unităţile de 

învăţământ îşi vor deschide porţile şi va fi permis accesul publicului în afara orelor 

de program în cadrul unor evenimente care promovează aptitudinile copiilor din 

unitatea de învăţământ respectivă, care aduc în mijlocul cartierului acte de cultură, 

ateliere creative, expozi ţii etc., concert-eveniment pentru marcarea închiderii anului 

şcolar etc. 

1.4.2. Evenimente şi activităţi tematice adresate cadrelor didactice şi nedidactice din 
unităţile de învăţământ - conferinţe, ateliere, seminarii/workshopuri tematice, 

acordarea de premii pentru performanţe deosebite în procesul educaţional, etc. 

1.4.3. Evenimente ş i activităţi tematice adresate copiilor din unităţile de învăţământ 
preuniversitar de stat de pe raza sectorului 2 - activ i tăţi tematice desfăşurate în 

unităţi le de învăţământ pentru marcarea anumitor momente speciale (începerea 
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noului an şco lar, Sărbători , Ziua Naţională, Ziua Copilului, Ziua Europei etc), 

competiţii spot1ive, conferinţe, ateliere, seminarii /workshopmi tematice, etc. 

1.5. EDUCAŢIE NUTRIŢIONALĂ - acordarea unei mese calde sănătoase ca parte a 

componentei de educaţie nutriţională - pentru elevii înscrişi la activităţi le din programul de patru ore 

consecutiv ş i cei care sunt înscrişi la activ ităţi le din timpul vacanţei de vară (nivel primar). 

2. ACTIVITĂŢI ONLINE 

2.1. Activităţi de PRO MOV ARE ale programului educaţiona l prin intennediul reţelelor de 

socializare ale instituţiilor şi departamentelor implicate în implementare. 

2.2. Crearea unei APLICAŢII cu acces gratuit pentru toţ i copiii înscrişi în unităţile de 

învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, părintii acestora ş i cadrele didactice 

implicate în program. 

Structura aplicaţiei se dezvolta pe două coordonate care oferă: 

• Informaţii de ordin general accesibile tuturor beneficiarilor direcţi din reţeaua de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2: elemente de educaţie nutriţională (informaţii de la 

nutriţionişti, propuneri reţete etc), informaţii privind desfăşurarea evenimentelor accesibile publicului 

larg, cronica (foto/text) de eveniment, diverse concursmi de proiecte/ idei/ popularitate, etc, care pot 

fi votate prin intermediul aplicaţiei, etc. ; 

• Informaţii specifice privind activitatea la cursurile din cadrul programului - accesibile numai 

copiilor înscrişi la cursuri, părinţilor acestora şi cadrelor didactice (ex: calificative (dacă este cazul) 

sau feedback cu privirea la activitatea copilului în timpul cursului, semnalarea absenţelor, meniul zilei 

cu toate informaţiile necesare (unde este cazul), orare şi eventualele modificări ale acestora, etc). 

Programul educaţional este conceput astfel încât să acopere un întreg ciclu de învăţământ, 
cu o durată de 4 ani, pentru a oferi continuitate ş i pentru a putea genera ş i rezultate. 

III. BENEFICIARII PROGRAMULUI 

Beneficiari direcţi: 
);> grupul ţintă al programului îl reprezintă antepreşcolarii, preşcolarii şi elevii înscrişi în 

unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 (aproximativ 50.000 

de beneficiari direcţi). 

Beneficiari indirecţi: 
);> cadrele didactice; 

);> părinţii ; 

);> comunitatea. 

IV. SCOPUL PROGRAMULUI 

Crearea unei identităţi specifice care va poziţiona oferta educaţională a Sectorului 2 în topul 

celor mai de prestigiu din România. 
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V. OBIECTIVELE PROGRAMULUI 

~ Creşterea atractivităţii re ţelei de învăţământ preuniversitar de stat a Sectorului 2; 
~ Consolidarea relaţiei elev - profesor; 
~ Creşterea gradului de încredere în autorităţile locale; 
~ Creşterea nivelului de implicare a locuitorilor Sectorului 2 în dezvoltarea comunităţii ; 

~ Înlesnirea comunicării între autorităţi le locale, unităţile de învăţământ şi aparţinătorii copiilor 
~ Insuflarea sentimentului de mândrie de apartenenţă la cea mai performantă reţea de 

învăţământ din Romania; 
~ Formarea de bune deprinderi şi însuşirea de bune practici de la cele mai fragede vârste; 
~ Promovarea unui stil de viată sănătos; 
~ Reducerea abandonului şcolar; 

~ Îmbunătăţirea rezultatelor şcolare ale elevilor şi ameliorarea comp011amentului de adaptare 
şco lară; 

~ Creşterea ratei de promovabilitate; 
~ Integrarea mai rapidă a copiilor în cadrul unităţilor de învăţământ preşcolar - grădiniţe; 
~ Creşterea gradului de accesibilitate al familiilor cu venituri reduse la programele educaţionale; 

~ Combaterea fenomenului de bullying; 
~ Conştientizarea pericolelor derivate din adicţii ; 

~ Dezvoltarea abilităţilor copiilor încă de la cele mai fragede vârste (nivel preşcolar). 

Programul subliniază importanţa implicării comunităţii în educaţia tinerei generaţii , pentru ca, 
astfel, copiii de azi să poată deveni adulţ ii responsabili care vor contribui la dezvoltarea armonioasă 
a comunităţii din care fac parte. În acest sens, se evidenţiază faptu l că parcursul copilului în procesul 
educaţional se bazează pe un parteneriat tripartit: şcoal ă - părinţi - administraţie . 

Programul propune desfăşurarea unor activităţ i tematice (cursuri, evenimente, etc), care îi 
implică atât pe copii, cât şi pe părinţi , bunici , cadre didactice şi alţi reprezentanţi ai comunităţi i . 

Toţ i copiii din unităţi le de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, înscrişi în 
cadrul programului , pot participa la activităţi în mod nediscriminatoriu şi gratuit. 

VI. ACTIVITĂŢILE PROGRAMULUI 

A. CURSURI 

A.1. Desfăşurarea cursurilor 

Copiii care se înscriu în programul educaţional beneficiază de o ofertă generoasă de tipuri de 
activităţi ş i pot opta pentru una, maximum două, în funcţie de abilitaţi , interes personal şi timpul 
disponibil. 

Menţionam importanţa şi beneficiile cursurilor din aria cuniculară obligatorie pentru elevii din 
anii terminali , care au nevoie de aprofundarea materiei în vederea promovării examenelor de 
admitere. 

Învăţământ preşcolar 
În cadrul învăţământului preşco lar activităţile educative vor urmări dezvoltarea abilităţi lor 

personale ale copiilor şi educaţ ia acestora, precum şi creşterea înscrierilor copiilor la grădiniţă. 
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Activităţil e educative sunt: 

• Limbi străine (engleză, franceză, germană, etc); 

• Dansuri ; 

• Muzică; 

• Artă creativă ; 

• Matematică distractivă; 

• Activităţi sportive (karate, gimnastică, etc); 

• Alte activităţi 

Fiecare beneficiar poate opta pentru maxim două activităţi educative, iar grupele vor fi formate 

din minim JO copii şi maxim 25 copii. 

Învăţământ primar 
În cadrul învăţământului primar opţiuni le vor urmări aprofundarea cunoştinţelor dobândite, 

îmbunătăţirea rezultatelor la testările din clasele a II-a şi a IV-a, dezvoltarea personală a copiilor şi 

educaţia acestora, precum şi crearea unor deprinderi pentru un mod de viaţă sănătos . 

Disciplinele opţiona le sunt: 

• Limba română; 

• Matematică; 

• Limbi străine (engleză , franceză, germană, etc); 

• Activităţi sportive (karate, baschet, dansuri, şah, handbal, etc); 

• Arte vizuale şi abilitaţi practice; 

• Muzică; 

• Robotică; 

• Nutriţie; 

• Educaţie ecologică şi de protecţie a mediului; 

• Alte discipline 

Fiecare beneficiar poate opta pentru maxim două discipline, iar grupele vorfiformale din minim 

1 O copii şi maxim 25 copii. 

Învăţământ gimnazial 
În cadrul învăţământului gimnazial opţiuni le vor urmări scăd erea abandonu lui şcolar, scăderea 

absenteismului la ore, aprofundarea cunoştinţelor dobândite, îmbunătăţirea rezultatelor la examenele 

de evaluare naţională, dezvoltarea personală a copii lor şi educaţia acestora, precum şi crearea unor 

deprinde1i pentru un mod de viaţă sănătos. 

Disciplinele opţionale sunt: 

• Limba romană; 

• Matematică; 

• Limbi străine (engleză, franceză, germană, etc); 

• Activităţ i sportive (karate, baschet, dansuri , şah, handbal, etc); 

• Dezvoltare personală (actorie, teatru, etc); 

• Robotică; 

• Scriere creativă; 

• Consiliere în orientarea şco lară şi profesională; 

• Muzică ; 
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• Nutriţie; 

• IT (webdesing, programare, cybergbullying, inteligenţă artific ia l ă, etc.) ; 

• Alte discipline 

Fiecare beneficiar poate opta pentru maxim două discipline, iar grupele vorfiformate din minim 

15 copii şi maxim 25 copii. 

Învă ţământ liceal 
În cadrul învăţământului liceal opţiunile vor urmări scăderea abandonului şcolar, scăderea 

absenteismului la ore, aprofundarea cunoştinţelor dobândite, îmbunătăţirea rezultatelor şcolare şi 

creşterea gradului de promovabilitate la examenul de bacalaureat, precum şi creşterea numărului de 

abso lvenţi care merg către studii postliceale şi superioare. 

De asemenea, prin aceste discipline opţionale vor fi avute în vedere şi dezvoltarea abilităţilor de 

comunicare în public, consilierea profesională şi orientarea în carieră, crearea unor deprinderi pentru 

un mod de viaţă sănătos . 

Disciplinele opţionale sunt: 

• Limba română; 

• Matematică; 

• Istorie; 

• Geografie; 

• Fizică; 

• Chimie; 

• Ştiinţe sociale; 

• Limbi străine (engleză, franceză, germană, etc); 

• Dezvoltare personală (abilităţi de comunicare în public şi argumentarea di scursului); 

• Consiliere în orientarea în carieră ; 

• Activităţi sportive (karate, baschet, dansuri, handbal, etc); 

• Planning familial; 

• Educaţi e financi ară ; 

• Nutriţie; 

• IT (webdesing, programare, cybergbullying, inteligenţă artificială, etc.); 

• Alte discipline 

Fiecare beneficiar poate opta p entru maxim două discipline, iar grupele vor fi formate din minim 

15 copii şi maxim 25 copii 

Învăţământ special 
În cadrul învăţământului special opţiunile vor urmări formarea şi dezvoltarea priceperilor şi 

deprinderilor în vederea dezvoltării autonomiei personale ş i facilitarea integrării şco lare, profesionale 

şi sociale a elevilor. 

Disciplinele opţionale sunt : 

• Teatru de păpuşi ; 

• Pantomimă ; 

• Planning familial; 

• Consiliere în orientarea în carieră; 

• Şah pentru nevăzători ; 
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• Educaţie pentru sănătate; 

• Mitologie şi artă; 

• Autocunoaştere şi dezvo ltarea imagini i de sine; 

• Terapie educaţională; 

• Meloterapie; 

• Muzică instrumental ă; 

• Dans modem; 

• Arte vizuale şi abilităţi practice; 

• Muzică; 

• Logopedie; 

• Alte discipline 

Fiecare beneficiar poate opta pentru maxim două discipline, iar grupele vor fi formate din minim 

4 copii şi maxim JO copii, adaptate fn j unc/ie de specificul fiecărei unităţi de învăţământ. 

Durata unui curs va fi adaptată pe grupe de vârstă ale beneficiarilor direcţi. 

Pe parcursul derulării programului se pot adăuga şi alte discipline opţionale/activ ităţi educative, 

în funcţie de solicitările unităţilor de învăţământ sau de nevoile identificate la nivelul acestora. 

Programul educaţional se derulează pe parcursul unui an şcolar, cursuri le desfăşurând-se cu 

respectarea vacanţelor şi a zilelor libere (excepţie făcând vacanţa de vară, care va avea regim special) 

şi este adresat tuturor preşcolarilor şi elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe 

raza Sectorul 2. 

Activităţile se vor derula fără să afecteze orarul cursurilor copiilor. Atât orarele, cât şi stabilirea 

spaţiilor de desfăşurare a cursurilor se realizează de comun acord cu unitatea de învăţământ, astfel 

încât să nu fie perturbată activitatea uzuală a acesteia. 

În situaţii excepţionale şi reglementate, cum ar fi instituirea stării de alertă/de urgenţă , activitatea 

educaţională a programului se poate desfăşura în format online sau hibrid. 

A.2. Înscrierea în vederea participă rii la cursuri 
Înscrierile în cadrul programului educaţional se vor realiza fizic la sediul unităţilor de învăţământ 

participante sau electronic, prin completarea şi depunerea fişei de înscriere şi a acordului pe care 

părintele/reprezentantul legal trebuie să îl semneze, pentru fiecare nivel de învăţământ. 

Numărul minim pentru constituirea unei grupe este de 1 O preşco lari şi elevi din ciclul primar, 15 

elevi din ciclul gimnazial şi liceu, respectiv minimum 4 preşcolari/elevi la învăţământul special. 

În cadrul acestui program, elevii/preşcolarii din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de 

pe raza Sectorului 2 vor benefi cia de maxim două discipline opţionale/activităţi educative, fi ecare 

desfăşurându-se o singură dată pe săptămână. Disciplinele opţionale/activităţile educative vor fi 

gratuite pentru beneficiari. 

În cazul în care în urma centrali zării fi şe lor de înscriere se constată că nu se poate consti tui grupa 

din cauza faptului că nu s-a întrunit numărul minim de preşcolari/e levi , părinte le/reprezentantul legal 

va avea posibilitatea reînserierii la o grupă de acel aşi nivel care s-a format în cadrul aceleaşi unităţi 

de învăţământ, în limita locurilor disponibile. 

La anumite activităţi, cum ar fi , activităţile sportive şi de dezvoltare personală există posibilitatea 

formării grupelor prin comasarea a cel puţin două clase din acelaşi nivel de învăţământ, din aceeaşi 

categorie de vârstă sau de vârstă diferită. 
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Scăderea numărului de preşcolari/e levi înscrişi din cadrul unei grupe sub numărul minim va 
detennina desfiinţarea grupei ş i repartizarea acestora într-o altă grupă formată pentru aceeaşi 

disciplină opţională/activitate educaţională sau o alta, de la aceeaş i unitate de învăţământ, fără să se 
depăşească numărul maxim. 

La acumularea a 3 absenţe nemotivate, elevul nu mai are dreptul de a participa la program. 

Părinţii/reprezentanţii legali ai beneficiarilor au obligaţia să informeze, în scris, coordonatorii 

programului din unitatea de învăţământ, cu cel puţin 5 zile calendaristice înainte, cu privire la 
retragerea preşcolarului/elevului din cadrul programului . 

Grupele pot fi completate pe parcursul derulării programului educaţional în limita locurilor 

disponibile la disciplinele opţionale/activităţile educative aflate în desfăşurare. 

Disciplinele opţionale/activităţile educative se vor desfăşura în fiecare unitate de învăţământ în 

funcţie de disponibilitatea sălilor şi de numărul de copii înscrişi în fiecare grădiniţă/şcoală/liceu. 

Programul educaţional va beneficia de minim 5 coordonatoli generali, câte unul pentru fiecare 

nivel de învăţământ, inclusiv forma de învăţământ special (preşcolar, primar, gimnazial , liceal şi 

special). 

Fiecare unitate de învăţământ în care se vor desfăşura discipline opţionale/activităţi educative va 

beneficia de minim un coordonator al activităţilor desemnat în acest scop. 

Unităţi le de învăţământ pot opta dacă participă la prezentul program în funcţie de propriile 
proiecte/programe educaţionale care se desfăşoară la nivelul acestora. 

Însclierea preşcolarilor şi elevilor în cadrul programului educaţional are caracter opţional , 
disciplinele opţionale/activităţile educative fiind organizate de către Consiliul Local Sector 2 prin 

Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar în calitate de Organizator. 

Costurile vor fi suportate de la bugetul local şi vor fi derulate prin compartimentul financiar­
contabil al Organizatorului. 

După aprobarea implementării programului şi a alocării financiare, Organizatorul va întreprinde 

demersuri pentru demararea procedurii de achiziţie publică în vederea atribuirii contractului de 

prestări servicii educaţionale care fac obiectul prezentului program şi va asigura realizarea 

activităţilor necesare pentru derularea programului în conf01mitate cu prevederile legale în vigoare 
aplicabile şi cu cerinţele caietului de sarcini. 

După semnarea contractului de prestări servicii , va începe implementarea programului şi 

derularea efectivă a disciplinelor opţionale/activităţilor educative cu elevii şi preşcolarii înscrişi în 

acest program şi care frecventează cursurile unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 
Sectorului 2. 

B. PROGRAM DE 4 ORE CONSECUTIV (NIVEL PRIMAR ŞI GIMNAZIAL) 

Programul de 4 ore consecutiv se adresează elevilor de nivel primar şi gimnazial, din cadrul 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 care dispun de spaţiile necesare 

de desfăşurare şi propune activităţi cu caracter universal, pentru dezvoltarea aptitudinilor şi 

competenţelor fiecărui elev, în conformitate cu nevoile şi interesele sale. 

Astfel, elevul poate rămâne în unitatea de învăţământ, într-un mediu sigur şi prietenos, unde, sub 

îndrumarea cadrelor didactice, participă la activităţi cu sprijin specializat, activităţi de dezvoltare 
personală, activităţi recreative şi sportive. 

În cazul nivelului de învăţământ gimnazial, programul de 4 ore consecutiv poate fi redus în 

funcţie de necesităţile identificate la nivelul unităţilor de învăţământ. 

Elevii înscri ş i în cadrul programului vor beneficia de o masă caldă sănătoasă, servită în 

conformitate cu prevederile legale în vigoare. 
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În plus, elevii vor putea opta şi pentru unul sau două opţionale din cadrul programului . 

Înscrierea elevilor se va face în format fi zic sau electronic, la unitatea de învăţământ participantă 
în cadrul programului , pentru care se optează, în limita locurilor disponibile şi în ordinea depunerii 

solicitări lor, având prioritate elevii respectivei unităţi de învăţământ. 

În situaţia în care număru l de cereri pentru o unitate de învăţământ va depăşi numărul locurilor 

alocate, părintele/reprezentantul legal va fi redirecţionat către cea mai aprop iată unitate de învăţământ 

participantă în cadrul programului , care mai are locuri disponibile. 

C. GRĂDINITA ŞI ŞCOALA DE V ARĂ (IULIE-AUGUST) 

Programul educaţional va continua şi în vacanţa de vară, în reg im special, pentru antepreşcolarii , 

preşcolarii şi elevii din învăţământul primar, care vor beneficia de diverse activităţi recreative. 

C. 1. Nivel antepreşco/ar şi preşcolar 
Programul educaţional se adresează copiilor înscrişi în grădiniţele şi creşele de stat care 

funcţionează pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, venind în sprijinul părinţilor care îşi 

doresc ca antepreşcolarii ş i preşcolarii să petreacă vacanţa mare desfăşurând activităţi educative, 

sportive sau recreative, de divertisment, dar şi activităţi prin care aceştia îşi pot îmbogăţi cunoştinţele, 

priceperile şi deprinderile, sub atenta supraveghere şi îndrumare a personalului didactic. 

Astfel, în perioada iulie - august vor fi deschise unităţi de învăţământ preuniversitar de stat -

nivel antepreşcolar şi preşco l ar, care să acopere toate nevoi le identificate la nivelul Sectorului 2. 

Pentru preşcolarii şi antepreşco larii care vor participa la program, trebuie să se facă dovada că 

au fost înscrişi într-o grădiniţă sau creşă de stat din Sectorul 2 al Munic ipiului Bucureşti în anul şcolar 

curent. 

Înscrierea copiilor se va face în fonnat fizic sau electronic, la unitatea de învăţământ pentru care 

se optează , cu respectarea următoarelor condiţii: la înscrierea într-o unitate de învăţământ participantă 

la program vor avea prioritate preşcolarii şi antepreşcolarii respectivei unităţi de învăţământ, urmând 

ca Jocurile rămase libere să se ocupe în ordinea înscrierii, de către copiii proveniţi de la alte unităţi de 

învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2. 

În situaţia în care numărul de cereri pentru o unitate de învăţământ va depăşi numărul locurilor 

alocate, părintele/reprezentantul legal va fi redirecţ ionat către cea mai apropiată unitate de învăţământ 

participantă în cadrul programului, care mai are locuri disponibile. Grupele de preşcolari şi 

antepreşco l ari sunt formate din minim 15 copii - maxim 20 de copii. 

C.2. Nivel primar 
La nivelul Programului educaţional se va implementa un program de activităţi cu caracter 

nonfonnal, recreativ, sub atenta supraveghere şi îndrumare a personalului didactic, pentru elevii 

înscrişi în cadrul unităţilor de învăţământ preuni versitar de stat de pe raza Sectorului 2, nivel primar, 

în perioada vacanţei de vară, lunile iulie-august. 

Beneficii pentru copii : 

- consolidarea cunoştinţelor acumulate în anul şco l ar; 

- dezvoltarea abilităţilor - programul Şcoala de vară, va fi conceput astfel încât să contribuie la 

dezvoltarea unor serii de abilităţ i necesare copiilor pentru a putea evolua armonios în societate. Aceste 

abilităţi pot fi axate pe dorinţele fiecăru i elev în parte sau pot fi generale, incluzând abilităţi le sociale 

şi creative, pe care toată lumea ar trebui să le aibă; 

- legarea unor noi relaţii de prietenie; 
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Participând la şcoala de vară, toată lumea are posibilitatea să-şi facă prieteni noi şi să 

interacţioneze cât mai mult posibil. În acest fel , vor fi testate şi dezvoltate abilită\ ile de comunicare, 

atât de importante în vremurile actuale. 

Şco l i le de vară sunt o alternativă perfectă pentru disciplinarea unu i copil. Programul este creat în 

aşa fe l încât, part icipanţ i i vor fi nevoiţi să-şi formeze un program asemănător cu cel pe care îl aveau 

în timpul anului şcolar. Prin urmare, o rutină continuă, îi va aj uta pe elevi să fie d isc ipl inaţ i şi să îşi 

atingă obiectivele mult mai uşor. 

Copiii înscriş i vor fi organizaţ i în grupe de minim 20 şi maxim 25 de membri, coordonate de 

personal specializat. 

Înscrierile în cadrul programului se vor realiza fi zic sau electronic, la sediul unităţilor de 

învăţământ paiticipante în cadrul programului . 

Înscrierea copiilor se va face respectând următoarele condiţ ii : la înscrierea într-o unitate de 

învăţământ participantă la program vor avea prioritate elevii respectivei unităţi de învăţământ, urmând 

ca locurile rămase libere să se ocupe în ord inea înscrierii de către e levii proveniţi de la alte unităţi de 

învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2. 

În situaţia în care numărul de cereri pentru o unitate de învăţământ va depăşi numărul Jocurilor 

alocate, părintele/reprezentantul legal va fi redirecţionat către cea m ai apropiată unitate de învăţământ 

pa1ticipantă în cadrul programului, care mai are locuri disponibile. 

D. EVENIMENTE 

Evenimentele sunt gândite să consolideze sentimentul de apartenenţă la comunitate, de integrare 

conştientă în aceasta, precum şi sentimentul de mândrie că pa1ticipanţii sunt parte a unui program cu 

vizibilitate sporită. 

Structură evenimente ce pot fi desfăşurate: 
1. Lansarea oficială a programului - odată cu începerea noului an şcolar, cu part1c1parea 

reprezentanţilor administraţiei locale, a reprezentanţilor unităţilor de învăţământ înscrise în program, 

a partenerilor, a unor personalităţ i reprezentative din lumea media, diplomatică, presă, etc. 

2. Back to school - campanie/eveniment prin care atât copiii înscrişi în cadrul programului 

educaţional dar şi cei care nu optează pentru acesta dar sunt înscrişi în reţeaua de învăţământ 

preuni versitar de stat de pe raza Sectorului 2, vor primi la începutul anului şcolar pachete cu materiale 

didactice specifice nivelurilor de învăţământ - preşcolar, primar şi gimnazial. Campania îşi propune 

să ofere sprijin părinţilor în îmbunătăţirea actului educaţional , să stimuleze prezenţa la şcoală ş i să 

consolideze pa1teneriatul părinte - unitate de învăţământ - administraţie. 

3. Evenimente prin care locuitorii Sectorului 2 pot vedea o pa1te din rezultatele, abilităţile, 

competenţele în organizare ale copiilor înscri ş i în program. 

Exemplu: 

Târg cu produse artizanale realizate de copii, împreună cu părinţi şi bunici; 

Expoziţie de pictură; 

Momente aitistice susţinute de copii ; 

Ateliere de creaţ ie desfăşurate sub îndrumarea cadrelor didactice din program; 

Expoziţie de statui vivante (actori); 

Diverse jocuri/activ ităţi educative/cursuri parenting adresate copiilor, părinţil or ş1 

bunicilor, etc. 

Evenimente tematice adaptate grupelor de vârsta: 

o 1 Iunie - Ziua Internaţionala a Copilului ; 

o 1-8 Martie 
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o Valentine's Day/ Dragobete 

o Halloween 

o Ziua României 

o Ziua Europei 

o Ora Pământului 

o Activităţi premergătoare Paştelu i 

o Activităţi premergătoare Crăciunului 

o Ziua Învăţătorului 
o Ziua Tricolorului 

Campanii de voluntariat (de ex: igienizarea unui parc sau a unei grădini) 

Challenge Day - ziua în care toată lumea face exerciţii fizice pentru 5-1 O minute la o ora 
stabilită anterior şi comunicată tuturor unităţilor de învăţământ 

Campanii anti dependenţe, bullying; 

Competiţii sportive interşcolare, organizate în sistem "cupa", cu meciuri eliminatorii 
(Fotbal, Baschet, Tenis); 

Evenimente-surpriză în şcoli (exemple: concertul din recreaţia mare, meet&greet cu 
vedete social media sau gamers faimosi etc.). 

Evenimentele se pot organiza prin rotaţie în toate unităţile de învăţământ doritoare. 

4. Conferinţe, ateliere, seminarii/workshopuri tematice, adresate cadrelor didactice ş1 

nedidactice din unităţile de învăţământ, dar şi copiilor din cadrul programului. 

5. Gala de Excelenţă în Educaţie a Sectorului 2 - serie de premii acordate pentru proiecte/ 

rezultate excepţionale ale copiilor, cadrelor didactice sau a le unităţilor de învăţământ în 
ansamblul lor. 

Premiile sunt structurate pe serii. Între seriile de decernare se desraşoară un moment artistic. 
Fiecare premiu este anunţat de o personalitate din domeniul respectiv sau o personalitate 
reprezentativă pentru program. 

Evenimentul se desraşoară într-o locaţie de prestigiu, este prezentat de o personalitate şi are loc 
înainte de vacanţa de iarnă, respectându-se tematica Crăciunului. 

Domenii posibile de premiere: 

~ Premiul pentru campanii umanitare 

~ Premiul pentru contribuţia la dezvoltarea comunităţii 

~ Premiul pentru proiecte speciale 

~ Premiul de Excelenţă în Muzică 

~ Premiul de Excelenţă în Teatru 

~ Premiul pentru dezvoltare durabilă 

~ Premiul pentru întreaga carieră 

~ Premiul pentru voluntariat 

~ Şi altele 

Domeniile pot fi adaptate în funcţie de rezultatele realizate de potenţialii premiaţi până la 

momentul organizării evenimentului. 

6. Închiderea de an şco lar - eveniment-concert dedicat tuturor copiilor din unităţile de 

învăţământ din Sectorul 2. Se va alege un loc uşor accesibil, unde se va amplasa scena de concert, 

astfel încât participanţii să poată veni în număr cât mai mare. Accesul publicului va fi gratuit. 
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E. EDUCATIE NUTRITIONALĂ 

După cum am menţionat anterior, considerăm de maximă importanţă introducerea elementelor 

de educaţie nutriţionala de la cele mai fragede vârste. 

Astfel, se va derula o amplă campanie de informare şi conştientizare, iar pe lângă partea teoretică, 

va fi inclusă şi componenta practică, prin exemplificare, prin intermediul unei mese calde sănătoase, 

a unui stil de nutriţie sănătos. Meniul va fi conceput sub îndrumarea unui specialist I nutriţionist şi va 

fi adaptat nevoilor copiilor. De asemenea, toate infonnaţiile privind alimentaţia copiilor prin 

intermediul programului educaţional vor fi accesibile părinţilor în timp util în aplicaţia dedicată 

programului. 

Acordarea meselor calde sănătoase se va face astfel: 

- elevii de nivel primar şi gimnazial, prezenţi fizic, care optează pentru programul de (max.) 4 

ore consecutiv, desfăşurat după tenninarea orelor de curs, vor primi zilnic, în cadrul acestora, o masă 

caldă sănătoasă; 

- elevii de nivel primar înscrişi în cadrul programului şi pe timpul vacanţei de vară, prezenţi fizic, 

beneficiază de o masă caldă sănătoasă acordată zilnic; 

Masa caldă sănătoasă va fi servită în confonnitate cu prevederile legale în vigoare şi în baza 

listelor de prezenţă întocmite de reprezentantul desemnat în acest sens de către unitatea de învăţământ. 

F. INFORMARE 

Informarea frecventă cu privire la derularea programului şi la activităţile din cadrul acestuia este 

necesară atât pentru reprezentanţii beneficiarilor direcţi, cât şi pentru publicului larg. 

Astfel, în scopul diseminării informaţiei pe diverse canale media online şi offline, programul va 

beneficia de vocile unor personalităţi publice, care vor deveni „Ambasadori" ai programului 

educaţional. 

Desemnarea „Ambasadorilor" se va face având în vedere adresabilitatea acestora pe criterii de 

vârstă ale grupurilor ţinta şi pe domeniile de interes din cadrul programului, cum ar fi: 

speaker la evenimente dedicate părinţilor şi copiilor; 

a11ist recunoscut la nivel naţional ; 

promotorul unui stil de nutriţie sănătos; 

influencer. 

O altă componentă importantă a informării cu privire la activităţile desfăşurate de copii în cadrul 

programului este realizarea unei aplicaţii care va deveni platfonna de comunicare între organizatori, 

părinţi şi cadre didactice. 

Toţi copiii înscrişi în reţeaua de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 vor 

putea beneficia de aplicaţia dedicată programului, în funcţie de interesul fiecăruia. 

Părinţii vor putea consulta în aplicaţie orarul cursurilor cu eventualele modificări (dacă acestea 

apar pe parcurs), vor putea descărca fotografii de la cursuri, vor putea primi feedback de la profesori 

în legătură cu activitatea copiilor etc. 

De asemenea, infonnarea se va face ş i prin intermediul media online şi offl ine, prin instrumente 

precum: comunicate de presă, conferinţe de presă, invitarea jurnaliştilor la evenimente, comunicare 

prin intermediul reţelelor de socializare, etc. 

VII. PĂRTILE IMPLICATE ÎN DERULAREA PROGRAMULUI EDUCATIONAL , , 

- Organizatorul programului educaţional ; 
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- Uni tăţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 participante în program; 

- Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti . 

VIII. OBLIGATIILE PĂRTILOR 
' ' 

Organizatorul programului: 
a) să asigure finanţarea Programului, cu respectarea prevederilor legale în materie de achizi ţi i 

publice, conform legisl aţiei în vigoare; 

b) să mmărească derularea contractului prin centralizarea documentelor justificative transmise 

de către Prestator; 

c) să asigure cadrul organizatoric şi logistic pentru desfăşurarea procesului educaţional din cadrul 

programului ; 

d) să ia toate măsurile necesare şi utile pentru buna desfăşurare a programului; 

e) să menţină legătura cu partenerii implicaţi în program; 

f) să convoace şi să organizeze întâlniri periodice de lucru sau ori de câte ori este nevoie cu 

prestatorul de servicii în vederea îmbunătăţirii desfăşurării programului. 

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti 

a) să-şi dea acordul pentru accesul în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 

Sectorului 2 în vederea desfăşurării activităţilor din cadrul programului educaţional şi pentru 

participarea cadrelor didactice şi antepreşcolarilor/preşcolarilor/elevilor la desfăşurarea activităţilor 

din cadrul programului educaţional. 

Unităţile de învăţământ participante: 
a) să comunice disponibilitatea spaţiilor ş i intervalelor orare necesare desfăşurării programului ; 

b) să centralizeze şi să transmită Organizatorului înscrierile efectuate; 

c) să pună la dispoziţie baza materială de care di spune unitatea de învăţământ aşa cum este ea 

definită în Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificări l e şi completările 

ulterioare; 

d) să asigure securitatea antepreşcolarilor/preşcolarilor şi elevilor în cadrul unităţii de 

învăţământ, în spaţiul în care se desfăşoară activităţile programului; 

e) au dreptul să selecteze din unitatea de învăţământ cadre didactice care doresc să asigure 

serviciile educaţionale prevăzute în cadrul programului şi să prezinte lista cu acestea Prestatorului, 

precum şi un coordonator de activitate care să gestioneze derularea programului ; 

f) să informeze părinţii şi beneficiarii , în timp util, cu privire la program, precum şi la 

eventualele modificări care pot să apară în structura acestuia, pe perioada derulării ; 

g) să coopereze ş i să colaboreze cu toate instituţiile şi persoanele juridice de drept privat care 

oferă serviciile educaţionale alternative şi sunt implicate în acest program; 

h) să manifeste respect şi consideraţie în relaţiile cu elevii/preşcolarii din program, 

părinţii/reprezentanţii legali ai acestora, într-un raport de egalitate şi respect reciproc; 

i) să trateze cu profesionalism şi maximă responsabilitate orice situaţie specială legată de 

educaţia copilului/elevului, care poate să apară pe parcursul derulări i programului ; 
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j) să asigure înscrierea şi accesul la educaţie pentru toţi copiii înscrişi în program şi să interzică 

orice tip de discriminare de gen, vârstă, religie, etc; 
k) să asigure permanent transparenţa tuturor activităţilor desfăşurate în cadrul programului; 

1) să menţină legătura cu părinţii şi să comunice Organizatorului şi Prestatorului orice sesizare 

făcută de către aceştia referitoare la activităţile programului . 

Beneficiarii indirecţi ai programului părinţi/reprezentanţi legali ai 

antepreşcolarilor/preşcolarilor/elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 

2 înscli şi în program: 

a) să-şi asume responsabilitatea cu privire la exercitarea drepturilor şi îndeplinirea obl igaţi ilor 

părinteşti ; 

b) să-şi asume responsabilitatea cu pnvll'e la participarea ş1 prezenţa 

antepreşcolarilor/preşcolarilor/elevilor la activităţile educative/disciplinele opţionale din cadrul 

programului ţinând cont de faptul că la trei (3 ) absenţe nemotivate acesta va fi exclus din program; 

c) să-şi asume responsabilitatea, împreună cu antepreşcolarilor/preşcolarilor/elevilor, pentru 

orice faptă a acestuia, desfăşurată în unitatea de învăţământ, sau în afara acesteia, care ar putea 

prejudicia implementarea programului şi realizarea obiectivelor acestuia; 

d) să respecte prevederile Regulamentului-cadrul de Organizare şi Funcţionare a Unităţilor de 

Învăţământ Preuniversitar şi ale regulamentului intern al şcolii ; 
e) să asigure frecvenţa, conform calendarului de activităţi comunicat de către unitatea de 

învăţământ, precum şi ţinuta decentă a elevului/preşcolarului , la activităţile realizate în cadrul 

programului ; 

t) să dea curs solicitărilor coordonatorilor de activităţi din cadrul programului, ori de câte ori 

este necesar, astfel încât să se poată lua la timp măsurile necesare privind conduita, compo1tamentul 

sau situaţia şcolară a elevului/preşcolarului ; 

g) să se prezinte la unitatea de învăţământ, dacă este necesar, pentru a discuta cu cadrele 

didactice/instructorii implicaţi în realizarea activităţilor programului cu privire la modul de implicare 

a antepreşcolarului/preşcolarului/elevului în activităţile programului, comportamentul şi progresul 

acestuia; 

h) să trateze cu respect şi consideraţie cadrele didactice/instructorii care lucrează cu copiii, 

conducerea unităţi de învăţământ, ceilalţi părinţi ş i antepreşcolarilor/preşco lari lor/elevilor; 

i) să informeze, în scris, coordonatorii de program din unitatea de învăţământ, cu cel puţin 5 zile 

calendaristice înainte, cu privire la retragerea antepreşcolarilor/preşco l arilor/e levilor din cadrul 

programului . 

Beneficiarii direcţi ai programului, respectiv antepreşcolarii , preşco lari i şi elevii din unităţile 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2: 
a) să respecte unitatea de învăţământ , însemnele ei şi cadrele didactice/instructorii , precum şi pe 

colegii lor; 

b) să aibă un comp01tament civilizat, adecvat mediului educaţional în care interacţ ionează, care 

să nu afecteze sănătatea, securitate, demnitatea şi libertatea celorlalte persoane din unitatea de 

învăţământ; 

c) să frecventeze activităţile educative/disciplinele opţionale din cadrul programului pentru care 

şi -au exprimat opţiunea ţinând cont de faptul că la trei (3) absenţe nemotivate, elevul va fi exclus din 

program; 
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d) să respecte Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Unităţ ilor de Învăţământ 
Preuniversitar şi Regulamentul intern al şcoli i ; 

e) să păstreze în bună stare de funcţionare bunurile şi aparatura unităţii de învăţământ, să 

folosească cu grijă materialele puse la dispoziţia acestora de către unitate şi să păstreze curăţenia; 

t) să aibă o ţ i nută vestimentară/personală şi o conduită adecvată cal ităţii de e lev/preşco lar, 

decentă, neagresivă, prietenoasă, pozitivă. 

Coordonatorul de activităţi din unitatea de învăţământ : 

a) să verifice prezenţa la cursuri atât a cadrelor didactice/instructorilor, cât ş1 a 

antepreşcolarilor/preşcolarilor/elevilor, precum şi să transmită Prestatorului toate neconfo1mităţ ile 

observate în acest sens; 

b) să menţină legătura cu cadrele didactice/instructorii, cu părinţii antepreşcolarilor/ 

preşcolarilor/elevilor beneficiari şi cu Prestatorul în vederea bunei desfăşurări a programului; 

c) să întocmească şi să completeze foile de pontaj ; 

d) să centralizeze raportările lunare privind desfăşurarea disciplinelor opţionale/activităţilor 

educative de la cadrele didactice/instrncto1i; 

e) să semnaleze în timp real absenţa cadrelor didactice/instructorilor către Prestator; 

t) să supravegheze antepreşcolarii/preşcolarii/elevii în cazul în care cadrele didactice/instrnctorii 

întârzie; 

g) să informeze preşcolarii/elevii şi părinţii cu privire la eventualele modificări ce pot apărea în 

programul de desfăşurare a disciplinelor opţionale/activităţilor educative; 

h) să răspundă solicitărilor părinţilor şi beneficiarilor; 

i) să intermedieze comunicarea dintre părinţi şi Prestator. 

Cadrele didactice/instructori din cadrul programului, respectiv profesioniştii care se vor 

ocupa de beneficiarii programului: 

a) să facă dovada competenţelor sale prin documente specifice - diplomă, atestat, adeverinţă, 

modulul psihopedagogie special în cazul învăţământului special, etc. - însoţite de un CV 

actualizat, care să îi ateste calitatea de cadru didactic/instructor profesionist pentru cursul în care îşi 

desfăşoară activitatea sau să prezinte alte documente care să ateste calificarea personalului în 

domeniul în care predă; 

b) să menţină legătura permanent cu coordonatorul de activitate desemnat în unitatea de 

învăţământ unde îşi desfăşoară disciplinele opţionale/activităţile educative; 
c) să îşi asume responsabilitatea pentru buna desfăşurare a activităţilor din cadrul programului 

şi pentru orice incident care ar putea să apară; 
d) să răspundă solicitărilor transmise de către părinţi i/reprezentanţii legali a1 

antepreşcolarilor/preşcolarilor/elevilor înscri şi la cursul/activitatea educativă pe care le coordonează 

ş i să menţină legătura cu aceştia; 

e) să primeasă la cursuri numai beneficiarii înscrişi în program, conform listei întocmite de către 

unitatea de învăţământ; 

t) să deţină o evidenţă privind prezenţele antepreşcolarilor/preşco lari lor/elevi lor la curs şi 

tematica orelor; 
g) să transmită Prestatorului de servicii şi coordonatorului de activitate din fiecare şcoală un 

număr de telefon şi o adresă de e-mail valide la care poate fi contactat; 

h) să răspundă cu promptitudine la toate solicitările Prestatorului formulate pentrn buna 

desfăşurare a programului şi a unităţilor de învăţământ în care predă; 
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i) să respecte orarul realizat de către Prestator în colaborare cu unitatea de învăJământ. Orice 

modificare din cauze justificate trebuie să fi e anunţată tuturor părţilor implicate în prezentul program; 

j) să predea coordonatorului de activitate din unitatea de învăţământ un raport lunar al activităţii , 

precum şi prezenţa antepreşcolari lor/preşco l ari lor/elevilor la cursuri ; 

k) să monitorizeze evoluţia preşcolarilor/elevilor; 

1) să semnaleze coordonatorului de activitate din unitatea de învăţământ acumularea a trei (3) 

absenţe nemotivate ale elevului în vederea excluderii acestuia de la disciplina opţională; 

m) are dreptul de a lua toate măsurile care se impun, începând cu avertisment şi până la încetarea 

activităţii elevului în cadrul orei, în cazul constatării manifestării de către elev a unei atitudini 

necivilizate, de dezinteres sau care perturbă desfăşurarea cursurilor; 

n) în cazul în care nu poate participa la un curs, să găsească înlocuitor cu competenţe similare şi 

să anunţe această modificare cu cel puţin 48 de ore înainte. 

IX. Indicatori de rezultat 
Indicatorii de rezultat vizează efectele obţinute şi furnizează informaţii asupra schimbărilor 

produse prin implementarea Programului Educaţional. 

Rezultatele programului vor putea pot fi cuantificate prin: 

- urmărirea datelor statistice referitoare la rata abandonului şcolar ; 

- rezultatele obţinute la examenele naţionale (evaluarea Naţională a abso lvenţilor clasei a VIII-a 

şi examenul naţional de bacalaureat 2025); 

- numărul de burse şcolare de merit şi de excelenţă acordate; 

- completarea unor chestionare de evaluare a rezultatelor programului/atingere scop şi obiective, 

de către cadrele didactice implicate în program. 

X. Bugetul Programului 
Pentru implementarea Programului Educaţional se propune bugetul prevăzut în Anexa la 

prezenta. 
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Estimare buget program educaţlonal 

Cost estimat curs 
Nr. cursuri Cost estimat curs (grupa)/saptamana Total 34 

Cadre didactice/ Colaboratori (grupe)/saptamana (grupa)/lel (lei) saptamanl 
1183 160 189280 6435520 

768 135 103680 3525120 

240 220 52800 1795200 

Resursă umani 
2191 11755840 

Coordonatori Ul 2191 20 43820 1489880 
Coordonatori generali 132000 

Manageri de proiect 1600000 
Program 4 ore consecutiv 1100 500 550000 18700000 
Şcoala de vară 4332953 
Grădin i ţa de vară 3486285 

Total 41496958 

Costurile estimate au la bază ultimele ediţii ale proiectelor educaţionale Academiei copiilor Sector 2, Grădiniţa de vară si Şcoala de vară. 

• i.183 cursuri la nivelul învăţământului primar, gimnazial si liceal. 

• 768 activităţi educative la nNelul învăţământului preşcolar 

• 240 cursuri, care necesită cadre didactice externe, distribuite astfel: 

la nivelul învăţământului special 

la nivelul învăţământului liceal: dezvoltare personală (abilităţi de comunicare în public şi argumentarea discursului); consiliere în orientarea în carieră; planning familial; educaţie financiară; IT (webdesing, programare, 

cybergbullying, inteligenţă artificială, etc.); 

la nivelul învăţământului gimnazial: dezvoltare personală (actorie, teatru); robotică; scriere creativă; consiliere în orientare şcolară şi profesiona lă; Nutriţie; IT (webdesing, programare, cybergbullying, 

inteligenţă artificia l ă, etc.); 

la nivelul învăţământului primar: arte vizuale şi abilităţi practice (desen, pictură, modelaj, colaje, etc.); robotică; nutriţie; educaţie ecologică şi de protecţie a mediului. 



Estimare buget p rogram educaţional 

Denumire activitate 
Descriere activitate Nr. beneficiari Cost (lei) Nr.zile/nr săptămâni Total 

Nutriţie (masă caldă sănătoasă) 
elevii de nivel primar şi gimnazial, prezenţi fizic, care 

optează pentru programul de (max.) 4 ore consecutiv vor 

Program 4 ore consecutiv primi zilnic, în cadrul acestora, o masă caldă sănătoasă; 5500 22 172 20812000 

elevii de nivel p rimar înscrişi în cadrul programului şi pe 
timpul vacanţei de vară, prezenţi fi zic, beneficiază de o 

Şcoala de vară masă caldă sănătoasă acordată zilnic; 2510 22 44 2429680 

Total 23241680 



Estimare buget program educaţional 

Denumire evenimente Descriere eveniment Nr beneficiari Cost eveniment Nr buc Total 

Lansarea oficială a programului - odată cu începerea noului an şcola r. cu participarea reprezentanţilor 

Lansarea oficială a programului administraţiei locale, a reprezentanţilor unităţilor de învăţământ înscrise în program, a partenerilor, a 
unor personalităţi reprezentative din lumea media, diplomatică (ambasadori ai ţărilor cu tradiţie în 

educaţie), presă. etc 100000 1 100000 

Campanie/ eveniment prin care atât copiii înscrişi în cadrul programului educaţional dar şi cei care nu 

Back to school 
optează pentru acesta dar sunt înscrişi în reţeaua de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 
Sectorului 2, vor primi la începutul anului şcolar pachete cu materiale didactice specifice fiecărui nivel 
de învăţământ - preşcolar, primar şi gimnazial. 

30102 150 4515300 

Târg cu produse artizanale realizate de copii, împreună cu părinţi şi bunici; Expoziţie de pictură; 
Momente artistice susţinute de copii; Ateliere de creaţie desUşurate sub îndrumarea cadrelor didactice 
din proiect; Expoziţie de statui vivante (actori); Diverse jocuri/activităţi educative/cursuri parenting 

adresate copiilor, părinţilor şi bunicilor, etc. 
Evenimente tematice adaptate grupelor de vârsta: l Iunie - Ziua Internaţionala a Copilului; 1-8 Martie; 
Valentine's Day/ Dragobete; Halloween; Ziua României; Ziua Europei; Ora Pământului; Activităţi 

Ziua porţilor deschise - prin care locuitorii premergătoare Paştelui ; Activităţi premergătoare Crăciunului; Ziua Învăţătorului; Ziua Tricolorului; 
Sectorului 2 pot vedea o parte din Campanii de voluntariat (de ex: igienizarea unui parc sau a unei grădini); Challenge Day - ziua în care 
rezultatele, abilităţile, competenţele în toată lumea face exerciţii fizice pentru 5-10 minute la o ora stabilită anterior şi comunicată tuturor 

organizare ale copiilor înscrişi in program unităţilor de învăţământ; Campanii anti dependenţe, bullying. 

Evenimente 
Competiţii sportive interşcolare , organizate în sistem "cupa•, cu meciuri eliminatorii: fotbal, baschet, 

tenis. 

Evenimente-surpriz{J in şcoU: 
concertul din recreaţia mare, meet&greet cu vedete social media sau gamers faimosi etc.). 
Evenimentul se poate organiza prin rotaţie în toate unităţile de învăţământ doritoare. 

212500 12 2550000 

Conferinţe, ateliere, seminarii/workshopuri Adresate cadrelor didactice şi nedidactice din unităţile de învăţământ, dar şi copiilor din cadrul 
min.3 1000000 

tematice programului. 

Serie de premii acordate pentru proiecte/ rezultate excepţionale ale copiilor, cadrelor didactice sau ale 

unităţilor de învătământ în ansamblul lor. 
Premiile sunt structurate pe serii. între seriile de decernare se desfăşoară un moment artistic. Fiecare 

Gala de Excelenţă în Educaţie a Sectorului 2 premiu este anunţat de o personalitate din domeniul respectiv sau o personalitate reprezentativ~ 

pentru proiect. 
Evenimentul se desfăşoară într-o locaţie de prestigiu {ex: Palatul Patriarhiei), este prezentat de o 

personalitate şi are loc înainte de vacanţa de iarnă, respectăndu-se tematica Crăciunului. 100000 1 100000 

Eveniment-concert dedicat tuturor copiilor din unităţi le de învăţ~mânt din Sectorul 2 (se va alege un loc 

închiderea de an şcolar uşor accesibil, unde se va amplasa scena de concert, astfel încât participanţi i să poată veni în număr cât 
mai mare. Accesul publicului va fi gratuit. 

250000 1 250000 
Total 8515300 



Estimare buget program educaţional 

Denumire activitate Descriere activitate Cost total (lei) 

Generare content pentru reţele de socializare 

(Facebook, lnstagram, TikTok, etc) 

Identitate vizuală cu elemente specifice pentru 

fiecare nivel de învăţământ-cu declinări pentru media 
PROMOVARE ONLINE/ OFFLINE on şi offline 400000 

4 ambasadori, fiecare cu: 

Informare/Comunicare participare evenimente 

10 postări 

Acces gratuit pentru toţi copiii înscrişi în unităţile 

Aplicaţie 
de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 

500000 
Sectorului 2, părinţii acestora şi cadrele didactice 
implicate în program. 

Total 900000 



Total buget estimat 

Categorie Buget estimat lei 

Resursă umană 41496958 
Nutriţie 23241680 
Evenimente 8515300 
Informa re 900000 
Total fără TVA 74153938 
Total cu TVA 88243186 


